PROPOZYCJE ZADAŃ DO POWIATOWEGO KONKURSU MATEMATYCZNEGO

KLAS DRUGICH GIMNAZJÓW W ROKU SZKOLNYM 2015/2016
PUBLICZNE GIMNAZJUM W PADWI  NARODOWEJ
ZADANIA ZAMKNIĘTE
1. Ile spośród liczb 10, 20, 30, 35, 55 jest większych od średniej arytmetycznej tych liczb?

A. żadna
B. jedna
C. dwie
D. trzy
2. Gdy od liczby 
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 odejmiemy 
[image: image2.wmf]18

4

 to otrzymamy:

A. 0
B. -
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C. 
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D. 
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3. Dwa promienie okręgu tworzą kąt o mierze 100o.Styczne do okręgu poprowadzone w końcach tych promieni tworzą kąt o mierze:
    A. 90o 
B.50o 
C. 200o 
D. 80o 
4. 15% pewnej liczby jest o 8 większe od 11% tej liczby. Jaka to liczba?  


A.300
B.250
C. 200
D. 160
5. Jeżeli 
[image: image6.wmf]9

...

5

6

4

5

3

4

2

3

 

=

×

×

×

×

×

b

a

, to a+b=

A. 17
B.18
C.35
D. 37
6. ABC jest trójkątem równoramiennym. Kąt A wynosi 18o. Kąt B może mieć:
A. 162o
B. 81o
C. 83o
D. 56o

7. Motor jedzie z prędkością 30km/h. Drogę 200m przebędzie w czasie:
A. 24s
B. 30s
C. 15s
D. 12s 

8. Jeżeli  
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 oraz y=2, to x jest równe:

A.3
B. 1
C. -2
D. -4
9. Bok rombu ma długość 5cm, a wysokość – 4,8cm. Jedna z przekątnych ma długość 6cm. Jaką długość ma druga przekątna tego rombu?


A.8 cm
B. 6 cm
C. 10 cm
D. 12 cm
10. Jaka to liczba, której 20% stanowi  6+5,4:0,1  


A. 200
B. 300
C. 600
D. 400

11. Ile wynosi suma cyfr liczy 1032-25?

  
A. 818
B. 216
C.156
D. 282
12. Siedmiu grzybiarzy zebrało łącznie 707 grzybów. Okazało się, że każdy z nich zebrał inną liczbę grzybów, a grzybiarz, który zebrał ich najwięcej, miał o 6 grzybów więcej niż ten, który miał ich najmniej.  Ile grzybów zebrał rekordzista?


A. 98
B.104
C. 105
D. 107 
13. Pies jest 9 razy cięższy od kota, mysz jest 20 razy lżejsza od kota, rzepa zaś jest 6 razy cięższa od myszy. Ile razy pies jest cięższy od rzepy?

A.15
B.20
C. 100
D. 30 
14. Ze zbioru liczb 
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 wybieramy dwie liczby i mnożymy je przez siebie. Najmniejszy z otrzymanych w ten sposób iloczynów wynosi:

A. -63
B. -54
C. -18
D. -10
15. Pierwszy kran napełnia basen w ciągu 10 godzin. Każdy z dwóch pozostałych napełnia ten basen dwa razy szybciej. W ciągu ilu godzin napełni się basen wodą, jeżeli otworzymy wszystkie trzy krany? 

A. 2
B. 3
C. 4
D. 5
16. Jeżeli w sześciokącie foremnym o boku a połączymy odcinkami co drugi wierzchołek, to otrzymamy trójkąt równoboczny. Jaka jest długość boku tego trójkąta?

A. 
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B. 
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C. 2a  
D. 3a
17. Która z poniższych liczb jest największa?

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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18. Wartość wyrażenia 
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wynosi: 

A. 66
B. 77
C.55
D. 88
19. Pole i obwód trójkąta równobocznego są sobie równe. Bok tego trójkąta wynosi:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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20. Naturalna kawa zawiera ok. 4% kofeiny. Bezkofeinowa zawiera jedynie 0,3% tego składnika. W porównaniu z naturalną kawą w 1kg kawy bezkofeinowej jest:


A. 10 razy mniej kofeiny

B. o 10g więcej kofeiny



C. o 37g mniej kofeiny

D. o 3,7g mniej kofeiny 

ZADANIA OTWARTE
1. Jak ojciec rozdzielił 100ha ziemi między trzech synów, jeżeli najstarszy syn otrzymał 25% całej ziemi i jeszcze 7 ha, średni 75% tego, co otrzymał najstarszy syn i jeszcze 9ha, a resztę otrzymał syn najmłodszy?

2. Kolarz przejechał pewien odcinek drogi ze średnią prędkością 36km/h. Gdyby zwiększył prędkość o 4km/h to drogę tę pokonałby w czasie o 4 minuty krótszym. Oblicz długość przebytej drogi.

3. Obwód trójkąta równoramiennego wynosi 36cm. Długość ramienia jest o 30% większa od długości podstawy. Oblicz pole tego trójkąta.
4. Telewizor w sklepie kosztuje 2860zł. Jaka jest cena tego telewizora w hurtowni, skoro zysk sklepu wynosi 30%?

5. Jaki jest stosunek pola koła opisanego na kwadracie do pola kola wpisanego w ten kwadrat?

6. Długość jednej przekątnej rombu jest równa wartości wyrażenia
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Długość drugiej przekątnej stanowi 4/3 długości pierwszej. Wyznacz obwód tego rombu.
7. Oblicz długość promienia okręgu wpisanego w trójkąt o bokach 5cm, 5cm i 8cm.

8. Oblicz 
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. Czy ta liczba jest większa od 2,1?
9. Pole trapezu równoramiennego jest równe 28cm2, stosunek długości podstaw wynosi 2:5, a wysokość ma długość 4cm. Oblicz obwód tego trapezu.

10. Wykaż, że liczba 
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 jest podzielna przez 775.

_1504115123.unknown

_1504281593.unknown

_1504282198.unknown

_1504282644.unknown

_1504282681.unknown

_1504282694.unknown

_1504282665.unknown

_1504282392.unknown

_1504282171.unknown

_1504277071.unknown

_1504277508.unknown

_1504115162.unknown

_1441367548.unknown

_1504115043.unknown

_1504115091.unknown

_1441367587.unknown

_1504115004.unknown

_1441367569.unknown

_1412007254.unknown

_1441367530.unknown

_1261745762.unknown

_1257514002.unknown

